

# 如意湖办事处召开第二十二次爱国卫生运动工作加压推进会 一条一条查问题 一事一事见成效

本报讯 6月21日上午,如意湖办事处在多功能会议室召开第二十二次爱国卫生运动工作加压推进会,会议由如意湖党工委书记李一主持,办事处全体工作人员参会。

会上,李一对会议冲刺阶段爱国卫生工作进行详细的安排部署,要求以最昂扬的斗志、最有力的举措、最负责的状态,做到工作思路清晰化、责任目标具体化、整治工作精细化,心往一处想、劲往一处使,齐心协力抓好爱国卫生各项工作落地见效。

一是全员行动、全力以赴、全力冲刺。全体工作人员全部冲到一线,真正做到工作在一线推动、问题在一线解决、成效在一线体现。对辖区所有路段实行“分包制”,要做到每个任务、每个环节必须分解到岗、落实到人,切实做到“纵向到底、横向到边,整治无缝隙、责任全覆盖”。二是对标对表、精准发力、乘势而上。爱国卫生工作越是深入推进,越要保持清醒、正视问题,越要抓住关键、精准发力,越要一鼓作气、凝心聚力。要抓住最突出的问题,针对重点领域和薄

弱环节开展全方位、地毯式排摸检查,抓紧补齐问题短板,查漏补缺力求长效,干出优势、干出特色。三是问题导向、目标导向、效果导向。各指挥部要聚焦问题抓整改,对照测评标准,以问题为导向,真正解决好“六小门店”、主次干道、社区楼院、建筑工地等方面的问题,一项一项对标,强化巡查监管,一条一条查问题,推进整改落实,一事一事见成效,全面巩固提升,确保爱国卫生工作持续深入落实,高效推进。

记者 王阳 通讯员 任云云 文/图



## 如意湖办事处召开深化全国文明城市创建工作推进会 强化市民“主人翁”意识 动员全员参与

本报讯 为推动全国文明城市创建迈向新台阶,6月15日上午,如意湖办事处召开深化全国文明城市创建工作推进会,全体班子成员、机关干部及社区全体工作人员约200人参加会议。

本次会议由如意湖党工委书记李一主持召开。会上,李一就下一步全国文明城市创建工作落实提出几点要求:一要思想再统一,站位再提高。创建全国文明城市已进入最关键的迎检阶段,省、中央文明委将进行实地检

查。全办上下要高度重视,增强创建全国文明城市迎检的紧迫感和责任感,再加工作力度,在氛围营造、环境整治等方面狠抓落实,确保以良好的精神面貌为创建工作助力。二要坚持问题导向,补齐工作短板。各科室、各社区根据全国文明城市创建标准找出差距,对容易反复出现的问题进行重点检查,及时整改,确保创建工作万无一失。三要添措施、再细化,压实工作责任。各科室、各社区根据如意湖点位要求,逐条逐项认真对照,围绕

工作要求进行全面细致的自查,并将目标责任落实到人,做到责任全覆盖、创建无死角。

会议最后,李一强调,各部门要以高度的使命感、责任感全身心投入到文明创建工作中去,要营造浓厚创建氛围,加大宣传教育力度,注重长效管理,强化市民“主人翁”,动员全员参与到文明城市创建中来,高标准、高质量完成好各项工作任务,以扎扎实实的工作成效迎接全国文明城市考评验收。

记者 王阳 通讯员 刘媛媛

### 我为群众办实事

#### 如意湖纪工委

#### 主动监督促服务 “靠前一步”有作为

本报讯 自党史学习教育活动开展以来,如意湖纪工委坚持把“我为群众办实事”作为重要内容与“三项工程、一项管理”专项监督工作紧密结合起来,立足主动监督、靠前服务,通过监督执纪,不断压紧压实相关职能部门主体责任,积极帮助社区快速推进顺驰沁水湾小区热力管网改造项目。

近日,党工委副书记王果带领纪检监察室人员走进如意东路社区顺驰第一大街沁水湾小区,现场查看热力公司对小区管网改造项目的进展情况。

“热力暖气管道老旧,冬天用暖高峰期时常爆管问题成为这个小区居民最烦心的事情,开展管网改造工程刻不容缓。”王果说道。就如何使改造项目快速推进问题,王果强调,一是要充分发挥纪检监察机关监督保障执行、促进完善发展的作用,为加快顺驰沁水湾小区热力管网改造提供坚强纪律保障。二是要靠前一步、主动服务,加强与社区协作,及时掌握工程进度,了解热力公司、物



及群众的困难和问题,发挥好上下沟通协调职能,提供优质服务,切实解决他们的后顾之忧,全心全意当好热力公司和群众的“平安盾”“贴心人”“护身符”和“娘家人”。三是强化党建引领落实到“三项工程、一项管理”,充分调动群众参与城市建设管理的积极性、主动性,推动形成共建共治共享的城市治理新格局,以匠心和绣花功夫做好“三项工程、一项管理”各项工作,努力让城市生活有温度、有活力,切实让广大群众感受到城市面貌的新变化。

记者 王阳 通讯员 孙娜娜 文/图

## 如意湖办事处强化监督执纪问责 全面优化营商环境 重拳出击 打通营商环境“中梗阻”

“您好,请问您在办理业务过程中有没有遇到什么办事难的问题?工作人员的态度和办事效率你是否满意?”近日,如意湖纪工委聚焦优化营商环境突出问题,深入辖区企业及便民服务大厅等窗口单位集中开展优化营商环境问题整改专项监督检查,为构建“亲”“清”新型政商关系营造良好营商环境保驾护航。记者 王阳 通讯员 孙娜娜

### 畅通线索渠道跟进服务 拉近政商“亲”距离

建立协作沟通机制,联合信访办积极构建来电、来信、来访、网络举报“四位一体”信访举报平台,建立涉企问题线索“直通车”,对涉及营商环境的信访举报优先处置、挂牌督办、限时办结。同时,始终秉承

“营商环境也是生产力,抓营商环境就是抓发展”的理念,强化楼宇清廉阵地建设,设置楼宇专管员,实行楼宇分包制跟进服务,不定期到辖区企业走访调研,广泛收集企业在改善优化营商环境方面的意见

和建议,建立动态企业数据信息库,及时更新楼宇空置面积,掌握企业的入驻与迁出,完善风险排查、协税护税等工作机制,引导企业规范经营,对新入驻的大型企业提供政策咨询和解答等相关服务。

### 强化监督检查执纪问责 营造政商“清”环境

在畅通线索渠道的基础上,如意湖纪工委将优化营商环境作为日常监督、专项检查的重要内容,通过随机抽查、电话随访、明察暗访等方式,对落实情况进行监督检查,着力整治窗口服务部门工作人员在服务企业过程中有令不行、有禁不止,吃拿卡要、以

权谋私,在服务态度、办事效率中故意拖延和让群众多头跑、重复跑等“中梗阻”行为。

“好的作风才能保障好的营商环境,才能促进经济社会高质量发展。”下一步,如意湖纪工委将继续紧扣时间节点,充分发挥“探头”作用,持续跟进整改工作

完成情况,并通过纪检监察人员及楼宇专管员联系服务企业,建立问题线索快速处理机制等创新监督方式,以强有力的举措破解当前影响营商环境痛点、难点、堵点问题,为打造良好营商环境,营造“亲”“清”新型政商关系提供坚强纪法监督保障。

### 促进人才多发展 岗位送到家门口

本报讯 为更好地满足院区居民就近就业、社区下岗失业人员再就业以及辖区内企业招聘用人的需要,近日,如意湖办事处商务区社区精心组织了一场就业宣讲招聘会,切实为院区居民做好就业服务。

活动前期,社区主动借助社区治理服务平台、院区宣传栏等多个手段广泛宣传此次活动的意义,吸引院区众多居民的目光。活动现场还设置了宣传咨询处,社区工作人员一边耐心为求

职者做好就业咨询、法律咨询等各项服务,一边为其积极进行就业创业优惠政策宣传讲解。

同时,社区还利用展板详细介绍招聘单位的概况、用工需求、工资待遇和员工福利等信息,方便求职者根据自己的需要进行筛选求职。此场招聘会共计有10余家招聘企业提供了30余个优质就业岗位,为院区居民提供众多优质的就业资源,受到大家的一致好评。记者 王阳 通讯员 孙泽宇